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ЗА П И С Н И К 
 сa 3. сједнице Комисије за саобраћај и комуникације, 

 одржане 12.03.2007. године  
 
Сједница је одржана  12.03.2007.године, са почетком у 16.10 часова. 
 
Сједници су присуствовали чланови Комисије:            
1. Бранко Докић, предсједавајући                              6. Сњежана Рајилић 
2. Садик Садо Бахтић                                                  7. Мехмед Суљкановић  
3. Селим Бешлагић      
4. Саво Ерић 
5. Шемсудин Мехмедовић 
 
У име Државне регулаторне комисије за електричну енергију, сједници су присуствовали: 
Владимир Докић, предсједавајући Комисије, Мирсад Салкић и Жељко Топић, чланови 
Комисије.  
Сједници је присуствовао и привремени секретар Комисије за саобраћај и комуникације 
Ахмед Јаловичић. 

 
Предсједавајући Бранко Докић предложио је сљедећи 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
1. Усвајање Записника са 2. сједнице, одржане 27.02.2007.године; 
2. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну енергију 

у 2006.години; 
3. Предлог радног плана Комисије за 2007.годину; 
4. Остала питања. 

 
 
Дневни ред једногласно је прихваћен.   

 
Ад. - 1. 
 
С обзиром да није било примједаба, Записник са 2. сједнице Комисије, одржане 
27.02.2007.године, усвојен је једногласно. 
 
Ад. - 2. 
 
Предсједавајући је подсјетио да је на прошлој сједници вођена расправа о Извјештају о раду 
Државне регулаторне комисије за електричну енергију у 2006.години, да је закључено да се 
детаљније изучи Извјештај и да се евентуално поставе нека нова питања, као и да се усвоје 
одређени закључци.  
 
Мехмед Суљкановић истакао је да једино Босна и Херцеговина, осим Србије и Црне Горе, 
нема усвојен програм заштите социјално угрожених категорија становништва, тако да ћемо 
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доћи у ситуацију да један број потрошача неће моћи издржати повећање цијена. 
Претпоставља да нема одзива влада с циљем заштите потрошача, а подаци говоре да је 
цијена електричне енергије у Босни и Херцеговини најнижа у региону.  
 
Мирсад Салкић сматра да ДЕРК треба да се бави питањем заштите купаца и да свој 
допринос, а да је програм одређивања Блок тарифе најбоље рјешење у овом тренутку , јер 
програм предвиђа да се за мању количину утрошене енергије одређују мање тарифе. Владе 
ентитета, као и ентитетске регулаторне комисије, дужне су да рјешавају ово питање, а сада је 
тешко брзо направити програм заштите социјално угроженог становништва, па је Блок 
тарифа тренутно најбоље рјешење. Према његовим информацијама, не би требало доћи до 
повећења цијена електричне енергије, а једино је упитан став Електропривреде Хрватске 
заједнице Херцег-Босне. 
 
Предсједавајући сматра да би требало донијети закључак да је потребно изједначити цијене 
електричне енергије са земљама у окружењу, као и да је неопходно да неко плати више, како 
би неко могао платити мање. 
 
Владимир Докић нагласио је да све студије указују на потребу повећања цијена 
домаћинствима, али да ће за изједначавање цијена са индустријским потрошачима бити 
потребно више времена. Што се тиче индикативног плана, истакао је да се тај термин није 
употребљавао у пракси, него у развијеним капиталистичким земљама за случајеве када 
држава треба да интервенише с циљем складног развоја одређене дјелатности.    
 
Мирсад Салкић указао је да све три електропривреде имају цијену за домаћинства нижу 
него што реално треба да буде, да је цијена за комерцијалне потрошаче знатно већа, а цијена 
за индустрију је реална према трошковима. Навео је и податак да су у прошлој години три 
електропривреде пословале позитивно. 
 
Предсједавајући сматра да је комплексно питање како помоћи индустрији, те констатовао 
да се не улаже довољно у нове изворе енергије, а да је вишак електричне енергије посљедица 
занатног смањења капацитета индустрије. Сматра да треба сугерисати Савјету министара да 
покрене питање програма заштите социјално угрожених категорија становништва. 
 
Селим Бешлагић истакао је да су ентитети и кантони одговорни за социјалне програме, као 
и да се не смије прећутати проблем  заштите социјално угрожених категорија становништва. 
 
Шемсудин Мехмедовић указао је да мали инустријски потрошачи имају најнеповољније 
цијене електричне енергије, те да због тога послују на граници рентабилности. Сматра да 
регулаторне комисије треба да раде на едукацији потрошача, како би они имали што мање 
трошкове. 
 
Мирсад Салкић сматра да Студија развоја енергетског сектора коју финансира Свјетска 
банка треба да прерасте у стратегију развоја енергетског сектора. 
 
Шемсудин Мехмедовић истакао је да треба имати уједначен приступ према приватизацији 
енергетског сектора, те да још има земаља које нису приватизирале енергетске потенцијале. 
 
Предсједавајући подржава став да не треба приватизовати већински енергетским систем, те 
да је потребно подстакнути инвестиције у области свих извора. 
 
Мехмед Суљкановић указао је да је потрошено доста новца за израду Стратегије 
енергетског сектора у Федерацији Босне и Херцеговине, као и да треба иницирати израду 
стратегије енергетског сектора на нивоу Босне и Херцеговине. 
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Саво Ерић сматра да, уколико електропривреде остају у државном власништву, треба 
омогућити активиности на изградњи  миниелектрана, да се не смије дозволити да зависимо 
од испорука плина, те да повећање производње електричне енергије треба да буде подстрек 
за даљи развој Босне и Херцеговине.  
 
Комисија је у расправи о овој тачки дневног реда усвојила сљедеће закључке:  
 
1. Узимајућу у обзир чињеницу ће Босна и Херцеговине морати усклађивати цијене 
електричне енергије са земљама у региону, предлаже се Савјету  министара БиХ, Влади 
Федерације БиХ и Влади Републике Српске, да, у сарадњи са Државном регулаторном 
комисијом за електричну енергију, Регулаторном комисијом за електричну енергију 
Федерације БиХ и Регулаторном комисијом за електричну енергију Републике Српске,  
сачине програм заштите социјално угрожених категорија становништва, с циљем заштите 
ове категорије потрошача. 

 

2. Потребно је што прије завршити израду Студије о енергетском сектору Босне и 
Херцеговине, те се сугерише Савјету министара БиХ, Влади Федерације БиХ и Влади 
Републике Српске да, на основу Студије, изради стратегију развоја енергетског сектора, као 
развојне шансе Босне и Херцеговине. 

Ад. - 3. 

 
Предсједавајући је истакао да Предлог закона о Агенцији за информационо друштво Босне 
и Херцеговине није усвојен у прошлом мандату због предвиђене позиције ЦИПС-а унутар 
Агенције, те сматра да би требало сачинити посебан предлог закона о ЦИПС-у, јер је то сада 
једна велика институција. Сматра да Министарство комуникација и транспорта БиХ нема 
тренутно капацитет да одговори предвиђеним обавезама и да им треба помоћи, те је 
потребно формирати тијело које би чинили представници Парламентарне скупштине БиХ, 
Савјета министара и ентитетских влада, које би се бавило проблемима развоја 
информационог друштва.  
 
На предлог предсједавајућег усвојен је сљедећи  закључак: 
 
Тражи се од  Министарства комуникација и транспорта  БиХ  да у што краћем року изради и 
упути у парламентарну процедуру Предлог закона о Агенцији за информационо друштво 
Босне и Херцеговине. 
 
Садик Бахтић је указао да је ЦИПС једина институција која је добила негативан извјештај 
Канцеларије за ревизију институција о раду за 2005.годину, те да је стање у ЦИПС-у 
хаотично. 
 
Саво Ерић истакао је да је потребно успоставити што бољу сарадњу са министарствима, 
како би Комисија дала свој допринос у остварењу конкретних циљева. 
 
Након завршетка расправе, Комисија је једногласно прихватила Предлог радног плана 
Комисије за 2007. годину. 
Сједница је завршена у 17.20 часова.  
 
            СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 
                  Ахмед Јаловичић                                                          др Бранко Докић    
                                                                                                           

                                                                              


